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ATA	-	TRE-MA/PRES/DG/STIC/NIC

ATA	DA	6ª	REUNIÃO	ORDINÁRIA	DO	CGTIC

Data:	20/03/2025
Horário:	16:30	às	19:00
Local:	Online/Presencial
Link:	meet.google.com/znf-qhkx-ymg

Participantes:

Wagner	(STIC),	Roseana	(GABSTIC),	Gleidison	(ASTIC),	Renata	(NIC),	Egídio	(COSIN),	Gualter	(COUSE),
Christiano	(COINF)	e	Wellington	(SESEC)

	

	

PAUTA	ORDINÁRIA	FIXA	CGTIC

1.	 Aprovação	da	ata	da	2ª,	3ª	e	4ª	reunião	do	CGTIC
As	atas	foram	aprovadas.

2.	 Relatos	de	Acompanhamento	dos	Projetos	da	STIC	-	INF-30	(COINF)
Status:	Aguardando	orçamento.
Pode	 ser	 realizada	 uma	 tentativa	 de	 enquadrar	 a	 aquisição	 com	 orçamento	 de	 segurança,
seguindo	o	exemplo	de	outros	tribunais.	O	valor	individual	ficou	em	torno	de	19	mil.

3.	 Ações	do	PDTIC
Renata	 encaminhou	 a	 atualização	 do	 PDTIC	 para	 Wagner	 e	 mencionou	 que	 a	 portaria	 já	 foi
incluída	para	assinatura	da	presidência.
Após	a	assinatura,	ela	fará	o	cadastramento	dos	novos	indicadores	no	Siggo.
Renata	 sugeriu	 que	 a	 RAE	 seja	 feita	 na	 primeira	 semana	 de	 abril	 para	 incluir	 os	 novos
indicadores.	A	sugestão	foi	acatada.

	

	

PAUTA	ADICIONAL	CGTIC

1.	 Substituição	da	Capacitação
Wellington	 solicitou	 a	 substituição	 da	 capacitação	 Certified	 Network	 Defender	 por	 Certified
Incident	Handler.
Todos	concordaram	com	a	solicitação	de	alteração,	e	a	publicação	foi	aprovada.

2.	 Revisão	 do	 Processo	 de	 Orçamento	 e	 Contratação	 de	 Soluções	 de	 Tecnologia	 da	 Informação	 e
Comunicação

Roseana	 mencionou	 que	 o	 processo	 de	 orçamento	 e	 contratação	 de	 soluções	 de	 tecnologia	 da
informação	e	comunicação	foi	revisado.
Apresentou	as	principais	modificações,	destacando:

Implantação	de	portaria	com	designação	de	equipe	de	planejamento	de	contratação.
Cronograma	 da	 STIC	 para	 início	 do	 planejamento,	 iniciando	 no	 ano	 anterior	 (a	 partir	 de
novembro),	sem	depender	de	ser	demandado	pela	SAF;
Limitar	as	revisões	a	2,	conforme	estabelecido	pela	SAF.

Renata	 sugeriu	 não	 colocar	 isso	 de	 forma	 tão	 específica	 no	 plano,	 mas	 sim	 que	 as	 revisões
seguirão	o	cronograma	definido	pela	SAF.
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Renata	questionou	se	o	indicador	ficou	alinhado	com	a	SAF,	visto	que	estava	sendo	calculado	de
forma	diferente.	Roseana	informou	que	sim.

3.	 Acompanhamento	do	Plano	de	Contratações
Roseana	mencionou	que	a	primeira	versão	do	PCA	foi	aprovada	em	setembro	de	2004.
Algumas	 alterações	 já	 foram	 aprovadas	 internamente.	 Será	 feita	 uma	 atualização	 do	 plano	 de
contratações	após	a	aprovação	de	segunda-feira.
As	alterações,	cancelamentos,	inclusões	e	alterações	de	valores	foram	separados.
O	 item	23	 refere-se	 à	manutenção	preventiva	das	urnas	 eletrônicas,	 com	valor	 estimado	de	R$
596.679,75.
A	 alteração	 é	 de	 renovação	 para	 novo	 contrato	 devido	 ao	 descumprimento	 reiterado	 das
obrigações	trabalhistas	pela	empresa	contratada.
Gualter	mencionou	que	a	autorização	da	licitação	ainda	não	foi	assinada.
Foi	sugerido	colocar	o	prazo	de	entrega	para	o	final	de	maio.
O	item	29	refere-se	à	ferramenta	de	gestão	de	vulnerabilidade,	com	valor	de	R$	1.000.
O	item	50	refere-se	a	equipamentos	para	videoconferência,	com	valor	estimado	de	R$	300.000.
Foi	 mencionada	 a	 contratação	 de	 Banco	 de	 Horas	 de	 serviço	 técnico	 em	 tecnologia	 de
hiperconvergência.	 Christiano	 informou	 que	 atualizará	 o	 valor,	 pegando	 uma	 ata	 com	 serviço
similar	do	TRE	do	Ceará.
Foi	mencionado	que	uma	alteração	no	valor	estimado	de	uma	demanda	necessita	uma	atualização
do	PCA.	Christiano	discordou	da	necessidade	de	atualização	do	PCA,	pois	é	natural	que,	durante
os	estudos	 técnicos,	 a	equipe	de	planejamento	 faça	uma	pesquisa	de	mercados	chegando	a	um
valor	estimado	mais	refinado.
Roseana	mencionou	que	a	Resolução	347	diz	que	os	valores	estimados	têm	que	ser	mais	próximos
da	 realidade.	 Foi	 discutido	 o	 valor	 do	 contrato	 do	 backbone	 secundário,	 que	 é	 de
aproximadamente	2	milhões.
Christiano	explicou	que	o	valor	de	R$	800.000	seria	o	complemento	só	para	2025	em	adição	ao
valor	atual	do	backbone	secundário.	Foi	acordado	que	será	dado	um	ajuste	na	planilha	para	ter
um	campo	para	a	estimativa	anual.

	

	

DELIBERAÇÕES

Åprovada	a	alteração	no	Plano	de	Capacitação.
Aprovado	 que	 as	 revisões	 do	 plano	 de	 contratações	 serão	 no	 primeiro	 e	 no	 segundo	 semestre,
conforme	diretrizes	institucionais.
Aprovada	a	revisão	do	Processo	de	Contratações.
Foi	acordado	que	será	dado	um	ajuste	na	planilha	de	acompanhamento	das	contratações	para	incluir
um	campo	para	a	estimativa	anual	do	contrato.	Renata	sugeriu	fazer	a	alteração	após	o	levantamento
da	transparência,	para	evitar	problemas	no	painel	de	informações.

	

	

LISTA	DE	AÇÕES

Ação Responsável Prazo

Tramitar	a	nova	versão	do	Plano	de	Capacitação GABSTIC Após	a	reunião

Atualizar	o	SIGGO	conforme	revisão	do	PDTIC NIC Após	a	aprovação	do	plano

Tramitar	 a	 nova	 versão	 do	 plano	 de
contratações

GABSTIC Após	a	aprovação	do	plano

Incluir	 campo	 para	 a	 estimativa	 anual	 do Christiano Após	ranking	da	transparência
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contrato	 na	 planilha	 de	 acompanhamento	 das
contratações/orçamento

	

Documento	assinado	eletronicamente	por	JOSÉ	WAGNER	SALES	FERREIRA,	Secretário(a),	em	15/05/2025,	às	16:35,	conforme
art.	1º,	§	2º,	III,	"b",	da	Lei	11.419/2006.

A	autenticidade	do	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.tre-ma.jus.br/autenticar	informando	o	código	verificador
2467633	e	o	código	CRC	71A14035.
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